ESdoknon otnv emmiAuon poBAnuaTwy #4

Auoe ra mpoBAnuara.

1. Téooepig paBNTEG PETPNOAV TO PAKOG TOU Bpaviou TOug PE TO Avolyua TNG TTAAAPNG
TOUG Kal BpAkav Ta €¢AG:
Ovopua MaAapeg

Avva 7
Mavvng 5
Owudag 6
AQunTpa 8

Moio TTaudi £xel TO peyaAUTEPO Avolyua TTAAAUNG;

2. 'Eva Aewoopeio €xel 12 ocipéc kaBioparta. e kaBe ocipd uttdpxouv 4 kaBiopata. To

Aew@opeio gival yepdTto Katd Ta % Méool emPBaTeg BpiokovTal 0TO AcWPOPEIo;

3. H To o kdtw 1eTpdywvo Xwpiletal oc 4 ica Tpiywva. Na O¢igete éva  dlapopeTikd
TPOTIO VIO VO XWPIOETE TO TETPAYWVO O€ 4 ioa Tpiywva.

4. ‘Eva opBoywvio xaAi €xel eupadov 12 teTpaywvika péTpa. Av 10 PAKOG Tou Egival 3
METPA, TG00 gival TO TTAATOG TOU;

5. Xpeiafopar 10 pétpa davréda yia va BaAw yopw ammoé  €va TETPAYWVO
TpatreCopdvTtnAo. MNéoo gival To PAKOG TNG TTAEUPAG TOU;
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